

ROMEO A JULIE

William Shakespeare

Nejslavnější milostný příběh všech dob se vrací na jeviště Šaldova divadla. Tragédie lásky a nenávisti, která spojuje hluboké emoce, dramatické konflikty a aktuální otázky společenského života.

ŠALDOVO DIVADLO

Režie Kateřina Dušková
Hrají Daniel Toman, Eva Goldmanová, Jana Hejret Vojtková, Jana Stránská, Štěpánka Prýmková, Sára Lutovská, Václav Helšus, Martin Stránský, Tomáš Váhala, Stavros Pozidis, Filip Jáša, Martin Polách, Tomáš Impseil, Matěj Neubauer, Jakub Kabeš, Viktor Skarpíšek a další.

Určeno pro všechny ročníky STŘEDNÍCH ŠKOL

Inscenace je ideální doplněk výuky literatury, historie a společenských věd. Pomáhá studentům pochopit nadčasová témata lásky, rodinných konfliktů, generačních rozdílů a osudovosti.

O čem se dozvíte víc:

Romeo a Julie líčí osudovou lásku dvou mladých lidí z nepřátelských rodin, jejichž boj za svobodu rozhodování končí tragédií. Příběh upozorňuje na destruktivní následky nenávisti a předsudků mezi komunitami či generacemi a odráží aktuální problémy moderní společnosti.

Inscenace zdůrazňuje generační propast mezi mladými hrdiny a jejich rodiči, která rezonuje i dnes. Romeo a Julie jsou také symbolem individuální svobody. Bojují proti pravidlům společnosti, která se jim snaží diktovat, koho mohou milovat a jak mají žít. Tento motiv se dnes promítá do mnoha aktuálních debat o osobní svobodě a právech jednotlivce, ať už jde o otázky genderu, sexuální orientace nebo jiných společenských norem. Příběh Romea a Julie nás vede k zamyšlení nad tím, nakolik jsme ochotni riskovat pro to, co považujeme za správné a důležité pro svůj vlastní život.

Co vás bude bavit:

Strhující příběh plný emocí, vášnivých scén, humorných dialogů i tragických momentů. Moderní režijní pojetí zaměřené hodně na mladší diváckou generaci, energická hudba, skvělé herecké výkony a originální náhled na nadčasová témata, která text hry nabízí.

K návštěvě představení si můžete u dramaturga vyžádat tematický seminář.

Historicko-politické souvislosti:

Romeo a Julie odráží renesanční ideály a konflikty své doby, přičemž zůstává aktuální díky otázkám lásky, cti, rodinných konfliktů a společenských předsudků. Tragédie upozorňuje na ničivou sílu nenávisti a nutnost hledat smíření, což je výzva platná i dnes.

Skutečnou divadelní atmosféru zažijete jedině večer! I večer hrajeme pro školy, ptejte se na **tel. 485 107 836** nebo e-mailem **info@saldovo-divadlo.cz** na výhody večerní návštěvy divadla se studenty. Doprovodný program zdarma!

AKTUÁLNÍ TERMÍNY NAJDETE V [PROGRAMU DFXŠ](#)



CLIFXŠ